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Vilaxvigen — Grénnisvigen (7);

Bruksholmsy: —Ga SV
Jarligheten: skyddsvagar och gangvagar.
sviigen — Vilaxv
minska farligheten: skyddsvag.
Tirmovigen och Vilaxvs
begransning 80 kmv/h.

agen i Pirdax: ingen vagren, bilarna
Jarligheten: 6ka vagren, has!ighelsh»n’mlieﬁng
motorcyklister. Hur kan man m

Oviksvigen frin stora vagen dver: bilar kor

Vilaxvigen (3): Ovre by-Grannas-: ingen vigren, bilar kor hirt trots fartbe

Vilax rakan (4): rena racing bana for

minska farligheten: cykelvag, farthinder
och Vilax — s i

cykel-/gangvag, farthinder.

Finnasvigen — skolan- smal vag, hoga bastigheter, buskar/rs
Sarligheten: gangvag. regelbundet skoisel av dikeskanterna.

Seitlax vid Stortraskvigen (2): dalig sikt till bade

barnen miste ta sig Gver ”
minska farligheten: skvddsvéagar och gangvagar. platsen

Farjfastet (Bussbyte i Tirmo) (2): livlig trafik, barnen vén

en (2): barnen miste ta sig Over “stora” vigen. Hur kan man minska

ligger: elever maste
mycket bilar frin bida hallen, smalt; speciellt pa vinte

ST

stora” viigen, bil
borde vara bredare, Jarthinder.
tar ofta ensamma p3 buss/taxi, vatten nira.

lar kor for fort. Hur kan man

Hur kan man minska farligheten: Om barnen  fick aka med samma skjuts till och fran skolan.
trickan meflan Gadd a 8 (Nordstroms tik) och Tallisa (Bj korsni : bilama
kor hart till bada riktningar, smal vagrenen, ingen cykel/gingvag. Hur kan man minska forligheten:

4) en stor korsning med dilig sikt, begransning 80 km/h. Hur kan man
strickan mellan ochskolm:ingcnvég:mmgmvigbdysnin&
haller inte haslighﬁsbegxﬁnming, Hur kan man minska

inska farligheten: cykelvag,

{01 hant. Hier kan man minska  farligheten: sanka hastigheten
gransningen. Hur kan man

vag till busshallsplats. Hur kan man minska farligheten:
traftkmarke, skyddsvag, Jarthinder, mellanpodium.

genom byn; begransningen nu 50 knvh. Hur kan man minska  Jarfigheten: sanka

40 km/h, poliskontrol], bredare vagren

Valaxvig m%:ﬁmk&hﬁdmcinﬁom;ﬁenmh.

Hela Vilaxvigen (4): ingen viigren; cirka 30 cm mellan dik

pa fel sida. Hur kan i

2 dver Ebbovagen for att komma dit, dilig sikt,
m. Hur kan man minska  Jarligheten: bredare vag,

som skymmer sikten. Huw kan man minska

,
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